

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Feladó szerkesztő és feladó kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Vitézi nap Csávoiyon.

Bács Bodrog vármegye Bokod körzeti vitézi május 8-án tartották meg Csávoiyon tavaszi értekezletüket. A község hazafias előjárósága valóságos ünnepre avatta ezt a napot, amelyen dr. Lalinovits János főispán, dr. vitéz Bajsay Ernő alispán tb. székkapitány és vitéz Temesy Ákos székkapitány is részt vettek. Lohogódisz, háromszínű, faköpenyes, örséges diadalkapu, levente-, tüzoltó-, Move lovas- és gyalogos szakaszok és a felsorakozott, formaruhás vitézek várták az előkelő vendégeket az ünnepelő közönséggel együtt. A községi előjáróság és képviselőtestület nevében Frank Flórián bíró lelkes beszéddel üdvözölte a főispánt, az alispánt és a vitézi székkapitányt. A főispán ezután ellépett a vitézek sorfala előtt és fogadta vitéz Váraljay József járási vitézi hadnagy jelentését. Majd istentisztelet következett, amelyet Mihályfy János plébános helyettes celebrált. A mise végén a plébános helyettes gyűjtőhatású beszéddel üdvözölte a vendégeket és a vitézeket.

— Innen az oltár szármolyáról — mondotta többek között, — köszöntöm azokat a vitézeket, kiknek kezében a „Handgranátok” füstöltek már akkor, mikor én még apró gyermek voltam. Köszöntöm őket egyházam nevében büszken, mert ösmerünk mi milliók légjőkat, amelyek dolgaik kezdeten nem az Isten elé járultak magukbaszállásért. A kard és a fésület, — mondotta továbbiak során — a magyar vitézek öröksége. Ezt a két örökséget emeljék magasra azok, akik e földért véreztek, döbbsétek élénk it és Isuban is a gúánatok üvöltésével, géppuskák agyvelő szagátásával, hogy ez az a föld, amelyért apáink vére folyt, ahol élünk és halunk kell.

A mise végeztével a Hósi Em lékmű előtti lélekemelően szép emlékünnepély folyt le, majd a község házán a tisztelgő küldöttségek egész sorozatát fogadta a főispán, amelynek során Frank Flórián bíró az előjáróság és a képviselőtestület, Nehrlinger József a Nep, Bán Antal pedig a kaszinó nevében üdvözölte a főispánt. Majd a Move és leventecapatok díszszemléje következett. Ezalatt a vitézek vitéz

Temesy Ákos ny. ezredes székkapitány elnöklésével megtartották értekezletüket, amelynek keretében vitéz Kemény Simon, a vitézi Társadalmi Bizottság újonnan kinevezett elnöke tartott nagyhatású előadást.

Délután 1 órakor 240 teritékes áldomás következett. A Kormányzóra dr. Lalinovits János főispán mondott felkészőntölt, majd vitéz Temesy Ákos ezredes székkapitány emelkedett szólásra, ki a Vitézi Rend célkitűzéseinek és eddig elért eredményeinek, nemzetvédelmi munkásságának lelkes vázolója után a főispánra, alispánra, a község hazafias előjáróságára és plébános helyettesére emelte poharát, végül is Frank Flórián, a község bíráját éltette, ki a Vitézi Székház berendezésének céljaira 500 pengőt adományozott és valamennyi felkészőntöltet arra kérte, hogy részesítsék továbbra is a Vitézi Rendet megbecsülésük tanujeleivel. Felszólltak még Galántai igazgatótanító, aki a vendégeket és vitézeket és vitéz Kemény Simon, aki Mihályfy plébános helyettesét éltette.

Nagyon jól esett a mai zürzavaros világban végigélni ezt a szép napot, amelyen Csávoiy község idegen ajku, de magyar szívű magyarjai oly lelkesedéssel tettek hitet a Vitézi Rend és a magyar ideálok mellett.

Gyujtogatott a szomszéd tanyán egy mélykuti legény.

Április 18-án ifjú Mikó Ferenc 19 éves mélykuti gazdalegény éjféltájban ittas állapotban tartott hazafelé. Útközben összetalálkozott Dervadérics András gazda katonafiával Péterrel, akire valamért meg haragudott s felgyujtotta Dervadéricsék tanyája mellett felhalmozott nagymennyiségű takarmányszalmát. Az éjszakai tüzet a szomszéd tanyáról vették észre s az álmukból felriasztott Dervadéricsékkal a szélcsendben sikerült nagyobb szerencsétlenségnek elejét venni. A gyujtogató legény a törvényszék elé került és jogerősen hat hónapra börtönrre ítélték.



Eugenio Parelli, bíboros államtitkár, az Eucharisztikus Világkongresszus pápai legátusa, aki a Kormányzó vendége lesz a kongresszus tartama alatt.

A frontharcos tábor a rend, fegyelem és a törvényes uralom tábora.

A frontharcosok egy keresztet ismernek és ez az apostoli kettőskereszt.

Vasárnap délután tartotta a Frontharcos Szövetség bajai főcsoportja Farkas Andor ny. alezredes társ elnök elnöklésével közgyűlést a Központi Színháztermében.

Farkas Andor társelnök elnöki megnyitója után dr. Major József vezetőszt tartotta meg tartalmas beszámolóját az elmúlt év munkásságáról, mely után az egyes jelentések következtek, melyeket a közgyűlés egyhangulag elfogadott. A megejtett részleges tisztújítás során a második országos nagytanácsi tagsági helyre vitéz Temesy Ákos ny. ezredes vitézi székkapitányt választották meg.

Ács Nagy Zoltán a székházalapító bizottság elnöke a közgyűlés meggyűlölt tetszenyilvánítása közben számolt be a bizottság munkásságáról, jelentve, hogy a székház alapításra eddig 4200 pengő felállítás történt. 83 törvényhatósági bizottsági tag állott a mozgalom mellé, hogy a hiányzó összeget a várostól kölcsönképen felvehessék.

Ezután dr. Voitek Ottó a Szövetség központjának kiküldöttje tartotta meg nagyhatású beszédét, me-

lyet sokszor szakított félbe a lelkes taps és éljenek, mely a kormányzó nevének említésekor eleméntáris erővel tört ki, percekig ünnepelve Magyarországi kormányzóját.

— A Frontharcosok nem politikálnak, — mondotta többek között dr. Voitek Ottó, — de igenis egy politikát tolytatnak, a nemzeti politikát. Egy zászlót ismerünk a piros, fehér, zöld zászlót, egy élünk van: a keresztény, nemzeti Magyarország, egy keresztet ismerünk: az apostoli kettős keresztet

és egy vezérünk van, Magyarország kormányzója.

A percekig tartó taps elültével dr. Voitek Ottó az alábbiakban foglalta beszédét:

— Most amikor viharzik minden körülöttünk, a magunk bajtársias összefogásával itt kell állnunk a nemzet szolgálatában. Ma amikor újból kőszá hírek keringenek, a vörös rém újból mozgolódik ebben az országában.

De a frontharcos tábor nem türi,

hogy megégyezzen annyi áldozatok-

Bőröndök, retikülök, keztyük, bőróvek, nagyválasztékból olcsón

Tel. 188. **REINHARDT Divatcsarnokból Baja.** Tel. 188.

kal megszerzett csillagait és kitüntetéseit leleplek és nemzeti színű zászlóinkat sába ipejrik. Ez a tábor a rend, a fegyelem és a törvényes uralom tábora, mely itt a hajnalhasadás pillanatában nem tűr széthuzást. A mi egyetlen igaz és

hivatott vezetőnk Horthy Miklós Magyarország kormányzója.

A közgyűlés uiabb lelkes tüntetésben holdott Magyarország kormányzója mellett, majd a Himnusz hangjai mellett a közgyűlés véget ért.

Mi indokolja, hogy minél többen lépjenek be az Erzsébet Egyetem Baráti Egyesületébe?

Irtá: **Dr. Scipiadés Elemér**, a m. kir. Erzsébet Egyetem e. i. Rectora.

A címben jelzett kérdésre akkor felelhetek legalaposabban, ha meg mondom, hogy kivált Angolországban, meg az Amerikai Egyesült államokban, ahol nem az államtól várnak mindent, a ma is működő egyetemek túlnyomó számát nem az állam alapította, hanem városi tanácsok, egyházközségek, egyéb érdekeltségek, vagy magánosok.

Ennek az egyetemek közötti különbözőségeket lettek az ered-

ményei, melyeket még fokozott az, hogy e magánalapítású egyetemek maguk szabják meg a tanítás anyagát is. Magától értetődik, hogy az egyetemi nevelésben így létrejött szintkülönbségek az általuk kiadott diplomák értékére is nagy befolyással voltak, ami az államra hozott hátrányokat. Ezért aztán az egyes országokban az egyetemi oktatásba az állam hamarosan beavatkozott, legalább annyira, hogy az oktatás

anyagát, úgy az oktató tanárok képzését is, hatalmi szóval egyformára szabta, továbbá úgy, hogy a különböző egyetemeken kiadott okleveleket a gyakorlatra érvényeseknek csak akkor fogadja el, ha az azokban foglalt érteket, egy az állam által kijelölt bizottság, az okleveles egyének megfelelő levizsgáztatása u. n. államvizsga alapján a gyakorlat számára megfelelőnek találta.

Elkövetkezett aztán egy idő, mikor az állam nem tudott azon intézmények anyagi feladatairól abban a mértékben gondoskodni, amely mértékig, azt hatalmi értekből, a maga gondoskodásának szárnyai alá vette.

Magától értetődik, hogy ez az anyagi szükség okozta új helyzetet az egyetemeknek is fel kellett ismerniük. Ezért ezek siettek a maguk érdekeik támogatására, maguk köré érdekcsoportokat, u. m. Baráti Egyesületeket teremteni. Ilyen például a Budapesti Pazmány Péter Egyetem Baráti Egyesülete, melynek élén Magyarország hercegprímása áll. Ilyen egyesület a d-breceni Tisza István Egyetem Baráti Egyesülete is, míg a szegedi egyetem érdekei mellett ott áll egy kb. 50 éves történeti mult.

Gyönyörű tavaszi Cipők Kattarinkánál!

Magától értetődik, hogy gondoskodni kell az Erzsébet Egyetemet támogató minél nagyobb Baráti Egyesületről is. Hiszen ez az egyetem az ország legintelligensebb részének egyetlen egyeteme, mely óriási jelentőségű bástya elsősorban az itt mindjobban súlyra jutó nemzetiségi kérdés szempontjából.

Aki tehát azt akarja, hogy a Dunántulnak nagy kincse, az Erzsébet Egyetem viruljon és ezen országrész hasznára mind modernebbé, mind nagyobb súlyává és mind hatalmasabbá épüljön, az országrészre iránti kötelességének tekintse sietni ezen egyetem Baráti Egyesületének tagjai közé, amelybe a jelentkezéseket (évi 4 P tagsági díj mellett) a m. kir. Erzsébet Egyetem rectori hivatala szeretettel várja.

Aki költözködik,
házát renováltatja,
lakását takarítja
előnyösen vesz, ha

Tánczos cégnél

főüzlet: Erzsébet kir.-u. 5. Telefon 85.
fióközlet: Vörösmarthy M.-u. 3. Tel. 505

VÁSÁROL

Takarítási cikkeket
Tisztító eszközöket
Festékárukat stb.

Jó csónakfestékek és csónaklakkok
olcsó áron.

A pénzügyminiszter kinevezte az új pénzügyigazgató helyettesét.

A pénzügyminiszter Malics József pénzügyi tanácsost a kecskeméti kir. pénzügyigazgatótól a bajai m. kir. pénzügyigazgatóságához áthelyezte és egyben megbízta a pénzügyigazgató helyettesi teendőik ellátásával.

Malics József áthelyezése és megbízatása pénzügyi kö-

rökben osztatlan örömet keltett, mert szakképzettségénél és rátermettségénél fogva arra érdemes tisztviselőt ért a kintüntetés.

Malics József megértő és értékes munkássága elé Bács-Bodrog vármegye és Baja város adózó polgárai sok reménységgel tekintenek.

A szombati orvoskamaraik tagertekezlet résztvevői megtekintik a város és a megye egészségügyi intézményeit.

Szombaton, — e hó 14-én tartja a Szeged Kerületi Orvosi Kamara ezévi értekezletét Baján. A tagertekezlet megnyitó beszédét a Kamara elnöke, dr. Meskó Zoltán tartja, ez előadók sorában pedig dr. Lőrinc Ferenc egy. tanár, dr. Fr. von Groer lembergi egyetemi tanár, dr. Gál András e. m. tanár közegészségügyi felügyelő, dr. Pet-

rányi Győző e. m. tanár, dr. Hamar Pál fogszakorvos, dr. Alföldy József és dr. Graug Armin főorvosok szerepelnek.

A rendőrség ezuton is felhívja a résztvevőket, hogy szombaton reggel 10 órakor a gyülekezés a Nemzeti Szálló előtt lesz. Innen testületileg vonulnak át a megjelentek a Déry-kertbe, hol megkoszo-

ruzzák a Hősök Emlékművét. Utána következik a belvárosi iskola és a bajai egészségügyi intézmények megtekintése, míg feltizenkettőkor az erdei üdülőiskolát látogatják meg a megjelentek.

A tagértekezlet délután 4 órákor kezdődik, este pedig közös vacsora lesz a Nemzeti

Szállóban. Másnap a látogatók a megye területén folytatódhatnak, ahol az értekezlet résztvevői megsejmelik a felépült Egészségházakat.

A rendőrség a gimnáziumban tartandó előadásokra ezúton is meghívja az érdeklődőket.

Eltörlik az OTI igazolvány-és receptdíjakat?

Régi kívánsága az OTI tagainak, hogy töröljék el az igazolvány-és receptdíjakat. Most az elnökség is foglalkozott ezzel a kérdéssel.

Az OTI megbiztosítási ágazata az 1937. évi próbamérleg adatai szerint felesleggel zárult. A 45,4 millió P. ös bevétellel szemben a kiadás 44,7 millió pengőt tett ki. Az év végén a megbiztosítási ágazat 500.000 P t törlesztett az öreg-ségi ágazatnál fennálló tartozásra, de még így is mintegy 200.000 P a

felesleg. Az OTI elnökségi ülésén ezért egyhangulag megállapították, hogy elérkezett az ideje a munkaadói igazolványokért fizetett megtérítési díjak és a receptek után fizetendő 30 és 20 filléres díjak megszüntetésének is.

Mint lapunk értesült, ha az elnökség el is törli a 30 és 20 filléres díjakat, a törlés csak a pénzügyminiszeri jóváhagyás után válik jogerőssé.

A vármegye rendkívüli közgyűlése

Bácsbodrogvármegye törvényhatósági bizottsága május 20-án pénteken délelőtt 11 órákor a vármegyeházán tartja rendkívüli közgyűlést dr. Latinovits János főispán elnöklésével. A közgyűlés tárgyalni fogja a kereskedelmi és közlekedésiügyi miniszter leiratát a törvényhatósági utalpok terhére fenn tartott személyszállító gépkocsik használatának szabályozása tárgyában.

A május 20-i közgyűlés másik tárgya a jánosalmi téli gazdasági iskola tanulóotthonnal kibővítéséhez a vármegye közönsége által vállalt hozzájárulással összefüggő alispáni előterjesztés.

— **Elveszett egy hajlított nyelvű csikos fekele ernyő.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgálta be.

URANIA

Május hó 11-én szerdán, 12-én csütörtökön, 13-án pénteken, 14-én szombaton, 15-én vasárnap

Évad záró előadása

MIKSZÁTH KÁLMÁN örökbeccsü színműve filmen

NOSZTY-FIU ESETE TÓTH MARIVAL

Szereplők:

Rajnai Gábor, Jávor Pál, Simor Eerzi, Köpeczi-Boócz Lajos, Thellmann Erika, Komár Juliska, Bilicsi Tivadar, Pethő Attila, Halmai Tibor, Gózon Gyula, Maklary Zoltán, Kiss Manyi, Keleti, Heltai.

Kiegészítés:

POPEY A NAP HŐSE

**JÉGSZEKRÉNY,
ÉTELSEKRÉNY,
ÉTELBORÍTÓ,
SZUNYOGHÁLÓ**

UTRY-gyártmány,

ennelfogva tartós, szép és olcsó
KAPHATÓ

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Sulyos baleset ért egy munkást a Faargyárban

Sulyos baleset történt a tegnapi nap folyamán a Faargyárban. Sütő Márton Szent György-utca 61 szám alatt lakó munkása a gyárnak munka közben olyan szerencsétlenül helyezte el egy deszkalapot az összezeresztő gyalugépnél, hogy a gép alsó karját levágta.

A mentők Sütő Mártont sulyos sérüléssel a kórházba szállították és ezzel egyidejűleg a vizsgálat is megindult annak megállapítására, a balesetet kit terhel a felelősség.

— **Leendő anyák,** akiknek különös gondtal kell arra ügyelniük, hogy bélműködésük rendszerben legyen ezen célt úgy érthetik el, ha időkönként reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Felemelték a tanoncszerződés, segéd és mestervizsga díját

Rendelet jelent meg a hivatalos lap legújabb számában, amelyben az iparügyi miniszter a tanoncszerződések, segéd és mestervizsgák díját felemeli, illetve ezeknél pótdíjak szedését állapítja meg. A pótdíj tanoncszerződésnél 1 pengő, segédvizsgánál 2 P, mestervizsgánál 3 P.

Ezek szerint az új díjak tanoncszerződésnél 4 P, segédvizsgánál 7 P, mestervizsgánál 18 P. Ezekben a díjakban a bélyegköltség nincs benne.

Hétfőtől — szerdáig

Ma kezdődik el a mestervizsgák a Baja és Vidéke Ipartestületben. A mestervizsgálatokra összesen 40-en jelentkeztek. A vizsgákon dr. Cserzy Mihály kamarai titkár elnökölt. — A Baja Bácska annak idején részletes cikkben leplezte le Csik Józsefet és nejét, akik egy lelenygermeket borzalmas módon sanyargattak. Ügyüket most tárgyalta a büntetőörvényszék, de a tárgyalást elnapolták bizonyítási-egészség miatt. — A bácsalmi mezőgazdasági bizottság új elnöke Kohányi Márton lett. — Vasárnap az összes iskolák megünnepelték az Anyák Napját. — A Mávaui nyári menetrendjében már beiktatást nyert a pécsi autóbuszjárat. Bajaról indulás este 7-15, Pécsről indulás Bajára reggel 8 órákor. — Holnap tartja a Bács Bodrog vármegyét Állános Tanító Egyesület közgyűlést Csávoynon. — A bír. törvényszék ötövi fegyháza irtele Jacsó Kálmán jánosalmi földműves, aki karbaszúrta 76 éves apját.

HIREK

— **Dr. Burg Ete szülész-nőgyógyász,** egyetemi m. tanár, közkórházi főorvos rendelését Haynald u. 3/a sz. alatt megkezdte. Rendel délelőtt fél 9 től fél 10 ig, délután 3—4 ig. Telefon 330.

— **Ülések a városházán.** Holnap, — csütörtökön, — délután 4 órákor közgyűlés, míg pénteken délután 4 órákor közgyűlés lesz a városházán. Az ülések tárgysorozotán az elmúlt évi zárószámados szerepel.

— **A Nep új bácskai párttitkára.** A Nep bácskai párttitkárrá Farkas Andor ny. alezredest, a Frontharcos Szövetség társelnökét nevezte ki.

— **Iskolaszéki ülés a városnál.** Baja város iskolaszéke, holnap csütörtökön délelőtt fél 12 órákor dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével tartja ülést a városházán.

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeépítve)

Ott vegyen villatetket

Strandfürdő és vasutállomás mellett. kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részlettel — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Meskó Illés** tanyás birtokok, földök, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földdek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Állános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

— **A MÁV bajai főnökségének közlése.** Május hó 25 től 30 ig az Eucharisztikus Kongresszusra való tekintettel a MÁV bajai főnöksége arra kéri a kereskedőket és magánosokat, hogy csomagfeladásoktól lehetőleg tartózkodjanak. Kocsirakomány és élelmiszer zavartalanul szállításra kerül.

— **Árelenőrzés alá helyezték a nagyvállalatokat.** A kormányrendeletet adott ki, mely szerint árelenőrzés alá vehetők bizonyos esetekben a nagyvállalatok. A meginduló vizsgálat ideje alatt az árakat nem szabad emelni. Az ellenőrzést végző közeg, akit a kormánybiztos rendel ki és mozdít el, az ügyvitel minden részébe betekinthet.

— **Világkörüli ultra indult két hercegszántói inasgyerek.** A bajai határban egy csendőrájór két fiatal hercegszántói inast fogott el, akiket elfogva kiderült, hogy világkörüli ultra indultak Hercegszántóról. Kettőjüknek 140 pengőt találtak, melyet részint édesanyjuktól, részint munkaadójuktól csemték.

— **Találtak 2 db. labdát.** Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kelendő igazolással a rendőrhajtósnak 51 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Csirkék keltek ki a kacsa-tojásból.** Szank községben szokatlan és ritka eset történt. Kacsa-tojásokból csirkék keltek ki. A rendszer csirkéktől mindössze annyiban különböznek, hogy lábujjuk között kis uszohártyák vannak. A hírt, miután kacsaról van szó fenntartással közöljük.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

május 9-től május 16-ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

— **Ülőfoglalkozásu egyének.** Idült székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek. *vegyék a természetes „FerencJózsef” keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, esetleg kissé felmelegítve, de mindig reggel éhgyomorrra. Kérdezze meg orvosát.*

SPORT.

Helyőrségi sportversenyek Baján.

A folyó évben a Honvédség tömegsport képzését szolgáló sportversenyeket a helyőrség alakulatai Baján, folyó évi június hó 19. és 26. közötti időben tartják meg.

A tisztek részére kiírt versenyszámokban a honvédség emléklappal ellátott tisztjei és tisztjelöltjei is indulhatnak. Ezek a versenyszámok a következők: kardvívás, tőrívívás, párbajtőrívívás, öttusa (modern pentatlon), parancsörtiszi lovaglás (előreláthatólag augusztus hónap) tennis férfi páros, versenyek, evezés és folyamtávuszás.

Mindazok az emléklappal ellátott tiszték és tisztjelöltek, kik eme versenyszámok valamelyikében a versenyben résztvenni akarnak, számdékukat a m. kir. bajai állomás parancsnokságnak írásban folyó hó 20 ig jelentésk be. A jelentkezettek a hó végéig, a részletes versenyfeltételekről, értesítést fognak kapni.

Vasárnapi sporteredmények a bajai alosztályban

BSE—BTK 4:1

Turul—Bácska 4:1

BMOVE—BMTE 1:0

TSE—DVSE 1:1

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, **szabadkézből eladó.**

EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUSRA

összeiukhatóséék
olcsón beszerezhető
a készítőnél

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, diszitő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkéltesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező **Beton hordók.** Beton kémény ajtók. **Műkö**
sírkereztek.

Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden **építőanyag** legutányosabb
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény **hölgyfodrász**

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Nyomatványok

BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKÜVŐI MEGHIVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

Minden igényt kielégítő **mozaik és**
cementlapok, betonárúk
műkő munkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.